



9日上午9点41分, 两名犯罪嫌疑人带着凌晨盗窃的照相机溜到东门桥附近销赃未果。



10点14分, 犯罪嫌疑人在科技市场门口遇到了“买主”, 对方现场“验货”。



10点28分, 两名购买赃物的嫌疑人被警方控制。

螳螂与黄雀

文/片 本报记者 陈文进 通讯员 陈进

螳螂捕蝉, 黄雀在后。5月9日济南警方就演绎了一出这样的精彩故事。

9日凌晨4时, 两名90后外地小青年在济南万达广场附近砸破一辆私家车车窗, 盗窃了一台照相机。上午, 两人来到科技市场销赃, 随后乔装打扮后想逃离济南, 不料被跟踪了两天的济南市公安局历下分局刑警大队二中队刑警当街抓获。

5月7日下午, 历下刑警大队

二中队刑警获悉, 两名有盗窃前科的90后小青年李某和涂某从外地来到济南。在中队长杨志伟的部署下, 现行组组长杨先广率领队员对嫌疑人展开布控。5月9日凌晨, 两名嫌疑人打车来到万达广场附近一处停车场寻找目标。凌晨4时许, 李某望风, 涂某用螺丝刀砸坏一辆私家车的车窗后, 钻入车内盗窃了一台价值6000余元的照相机和少量人民币。上午9时许两人来到东门桥

附近销赃未果, 随后两人又来到科技市场, 经过一番讨价还价, 卖掉相机后得到4000元赃款。

办案刑警立即兵分两路, 一路人员将购买赃物的嫌疑人控制, 另一路继续跟踪李某和涂某。两名犯罪嫌疑人迅速来到暂住旅馆附近的商场, 买了新衣、新裤、新鞋。乔装打扮后准备逃离济南, 两人拉着行李箱走到历山路铁路桥南时, 被跟踪多时的刑警队员当街擒获。

李某和涂某对犯罪行为供认不讳, 并正准备逃往青岛继续作案。目前, 失主已认领了被盗窃的财物。

自今年3月省公安厅在全省部署深化“打黑恶、反盗抢”安民行动以来, 全省公安机关共破获各类侵财案件3万余起, 抓获违法犯罪嫌疑人1.5万余名, 打掉“两抢一盗”犯罪团伙1500余个, 缴获赃款及赃物折合人民币1亿多元。



10点41分, 犯罪嫌疑人买了新鞋新衣服, 准备换装潜逃。



二点22分, 犯罪嫌疑人乔装打扮后拉着行李箱想逃出济南时, 被刑警队当街抓获。

新时代购物广场
New Times Shopping center

2万m²超市大卖场年底盛大开业! 先期招商火爆进行中……

招商范围:

- 日用百货、文玩体育、干杂食品、粮油、酒水饮料、
- 日配、烘焙糕点、熟食、果蔬、肉品、水产、家电、
- 服装鞋帽、皮具箱包、洗化、针织床品、黄金珠宝、
- 眼镜钟表、商店街……

禹城市新时代购物广场